

只需一个报名短信,购车就送油卡

10月15日至18日 市体育村车展等你来

□记者 燕亚男

本报讯 什么时候买车优惠绝对给力?不少消费者都会将答案锁定10月15日至18日在市体育村举行的2015秋季车展上。对于众多想买车的消费者而言,2015秋季车展也将是一次非常难得的购车机会。

展会期间,市汽车行业协会和平顶山日报传媒集团联合各大汽车品牌授权4S店将为广大消费者献上一场优惠盛宴,带来给力的优惠力度,想要买车一定要看过来。即日起至10月15日,消费者均可拨打活

动报名热线15603751862了解本次车展的详情。更多活动详情,请关注微信订阅号“鹰城微车市”。

想要在车展期间买车的市民,只要提前编辑短信“电话、姓名、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功,工作人员会对您的中意车型和相关信息进行记录。

主办方表示,车展期间,前100位提前报名并在车展现场成功购车者可获得1000元油卡;第101名至300名提前报名并在车展现场成功购车者可获得500元油卡;第301名至500名提前报名并在车展现

场成功购车者可获得爱车族提供的价值598元大礼包(精洗、打蜡、镜面还原)。另外,这些购车者还可参加现场抽奖活动,奖品有电动车、油卡、汽车精洗卡、汽车打蜡卡等。这也意味着,消费者在车展上购车,可以获得双重中奖的机会。

主办方提醒市民,报名时需提供真实姓名、有效联系方式和您的意向车型,以方便车主领取油卡时工作人员核对身份信息。

本次活动还得到了爱车族汽车美容服务、河南远成文化传媒有限公司、骐云车行的友情支持。

鹰城秋季奇石玉器水晶博览会招商倒计时

□记者 范丽萍

本报讯 日前,关于举办鹰城秋季奇石玉器水晶博览会的消息见报后,不少奇石、玉器、水晶爱好者致电询问活动的相关事宜,还有一些外地展商听说消息后也纷纷表示要参展。

昨天一大早,市民王先生就打电话说,自己是一名翡翠爱好者。前两年,他就在奇石玉器水晶博览会上给人家买了一款手镯,晶莹剔透、温润如水,而且价格也不贵,所以这次也不想错过机会。还有一位正在漯河赶展的山东籍展商张先生听说活动消息后,专门乘车赶来平顶山询问参展事宜。

据活动组委会工作人员介绍,此次博览会招商工作将于本周四结束,接下来,组委会将按照参展商预订展位进行场地划分。报过名的商家不仅有南阳、洛阳、郑州等周边地区的,还有许多是来自山东、浙江等外省市的参展商,他们都对本次博览会充满了信心。本次博览会展出的商品涵盖了玉器、水晶、矿物质晶体等各种精美艺术品,贵的有几十万元的手摆件,便宜的有几十元的小玉珠。只要您愿意来,都能挑选到自己喜欢的商品。

本次博览会为期十天,有意参加的朋友千万不要错过机会,赶紧来报名吧。招商咨询电话:13663751658。

鹰城第三届中秋商品特卖会圆满落幕

□记者 李科学/文 禹彤/图

本报讯 昨日,由市商务局、平顶山日报传媒集团联合主办,市煜农面粉有限公司冠名的鹰城第三届中秋商品特卖会在大众路步行街圆满落幕。3天的展会时间里,众多市民满载而归。

特卖会上游人如织

特卖会现场,知名品牌家电、酒水、特产、特色食品和日用品……千余种商品吸引了不少市民。

市民张先生有腿腿痛的毛病,看到特卖会上的黄酒价格实惠,立即购买了两坛。“黄酒能活血祛寒,舒筋络,临睡前喝点对身体有好处。”现场不时看到提着牛肉、小食品等仍在四下观望的市民。市民李女士更是获得了意外之喜:她现场预定了一台价格优惠的格力空调,订金单现场刮奖还中了一部格力智能手机。

现场每天两次的抽奖环节令不少市民跃跃欲试,纷纷领取奖券填写,中奖者格外开心。

面粉:3天卖了5万斤

特卖会首日即吸引了不少市民,位于大众路步行街入口处的煜农面粉展位无疑是个亮点,一直围着不少市民。9月19日下午5时许,



市煜农面粉有限公司副厂长王艳芳连称“效果太好了”。她说,首日就售出面粉1万多斤,第二天已达2万斤了,“3天下来,起码能卖出5万斤。”

记者在现场看到,有人骑来了电动三轮车,一次购买好几袋面粉运回家。王艳芳说,由于价格实惠,有些老年人拉着购物车,一次买两袋,“后后来好几趟”。

食品、特产最受欢迎

现场最受欢迎的就是有特色的产品。崔集陈醋展位前不时有市民提着5斤装的桶装醋离开;德荣牛肉前两天销了200多箱;包装古朴的南

阳黄酒一天售出百余坛……经销商张先生说,有些顾客订购后,直接去仓库提货。中粮中宏健康生活馆的油、荞麦面、生抽、黄豆酱、燕麦片等各类健康食品也颇抢手。

现场一家玫瑰制品甚至成了“欠账户”:由于第一天对现场情况预计不足,备的货少了,玫瑰饼、花茶都欠着顾客的,第二天才补上。经销商王女士感慨地在微信朋友圈表示:“没办法啊,卖太快我也很头疼……”

家电区域,海尔洗衣机首日卖出10多台小洗衣机;能率热水器首日场地刚布置好,就卖出两台……旅游咨询台前也不时有市民询问。

翡翠梦源八周年店庆即将启幕

金秋时节,气候宜人,翡翠因其主水更适合点缀秋季偏干的肌肤,成为诸多朋友的选择。昨日,笔者从市区翡翠梦源华府旗舰店获悉,为期9天的“金翠系列来助阵,百万翡翠免费”的8周年店庆盛典即将在该店精彩上演。

据了解,翡翠梦源八周年店庆盛典,是“翡翠梦源”一年之中活动力度最大的一次,活动时间从9月25日开始至10月3日结束。本次8周年店庆,在参展商品的选取上,公司总部为了能够尽最大能力回馈鹰城广大爱翠人士,特意

从2014年底便开始组织原石、高级珠宝设计师以及工艺雕刻大师,展开精心的设计生产。据悉此次“金翠”系列的货品阵容空前,款式新颖时尚,更是千姿百态、别样生辉;众多成套搭配的时尚款式,都是一款一件。

为感谢广大老顾客8年来的支持与陪伴,翡翠梦源特意为广大老顾客准备精美的礼品一份。在翡翠梦源9月26日店庆当天过8周岁生日的小寿星,前50名可凭身份证或户口簿到店领取精美礼品一份,机会难得别错过。★(范丽萍)

第十五届中国青少年机器人竞赛 我市11岁男孩荣获二等奖

本报讯 近日,从平顶山市信步教育文化学校(以下简称信步教育)传来喜讯,该校六年级尖子生班的杨超在第十五届中国青少年机器人竞赛机器人创意设计中脱颖而出,获得全国二等奖。这也是小学组我省在竞赛机器人创意设计获得的唯一一个二等奖。

据悉,中国青少年机器人竞赛活动是中国科协主办的面向21世纪青少年的系列科技创新活动之一。该竞赛是我国最正规、最权威的青少年机器人竞赛活动,至今已连续举办15届,社会影响广泛。

9月12日,笔者来到信步教育,采访了杨超和他的父亲杨耀甫。据杨耀甫介绍,杨超在体育路小学上学,2014年10月份开始接触机器人,12月份就入选了学校参加比赛的名单。“这孩子特别较真儿,学什么东西都有钻研精神,家中他的证书有一大摞。”杨耀甫自豪地说,“4岁在幼儿园时,老师推荐他的绘画参加第十三届世界儿童画展。在遥远的毛里求斯,孩子的作品得到了评委的青睐,荣获幼儿组金奖。”

说起孩子获得的证书,杨耀甫怎么也抑制不住激动的心情:“小学一年级的时,杨超代表我市参加省珠心算大赛,结果获得铜牌,平顶山市的第一名。像这样的省级证书,孩子有10多个。”

2014年5月,杨超参加了信步教育举办的尖子生选拔赛,并成功入选。“杨超原来语

文较弱,经过在信步教育一年多的学习,现在已经迎头赶上,每次考试都没有低于90分。”杨耀甫高兴地说。

“信步教育的教学方法灵活,教师思维活跃,尤其是数学,老师很注重开发学生的思维能力,而这种能力对我进行机器人研发和其他创造性活动帮助很大。所以我很感激我的父母把我送到信步教育,同样特别感谢这一年多对我无私帮助的信步教育的教师。”杨超说。

不小时,11岁的杨超显得特别安静,目光平和中透着坚毅和睿智。在他看来,英语对他的帮助也很大,“因为为机器人进行编程时使用的是C语言,如果英语不好,编程也就不可能做得好,那么机器人也就达不到预先设计的效果”。

为了参加第十五届中国青少年机器人竞赛,杨超和另一名同学进行了周密准备,并确定参赛的主题为《环保类新型城镇化农业蔬菜安全解决方案》。为此,他们组装了两个机器人,一个用来检测土壤的湿度,另一个用来检测酸雨。“如果雨水酸性浓度超标,那么蔬菜大棚将自动关闭。”杨超说。

杨超在信步教育的班主任陈老师对他印象深刻:“杨超是一个沉稳、踏实的学生,上课听讲比较认真。相信再经过几年的学习和培训,他的成绩会更好,进步会更大,前途会更加光明。”★

(朱江森)

古币中的“黑马”——崇宁通宝

□记者 范丽萍 文/图

宋徽宗把北宋的天下丢了是铁定事实,但历史上宋徽宗也有很多成就,就拿徽宗独步天下的瘦金体书法来说,这种瘦金体书法,挺拔秀丽、飘逸犀利,即便是完全不懂书法的人,看过后也会产生极佳的感觉。

近日,记者从市区古玩市场上了解到,古币市场行情见涨,特别是一些珍稀品种升值幅度更是惊人。其中,由宋徽宗亲书的崇宁通宝,从今年6月到现在,一直受到收藏爱好者的追捧,市场价格上涨了将近一倍,一枚少说也要30多元。据业内人士预测,今年底,该古币还将涌现新一轮的收藏热潮。

该古币为何如此受欢迎?市收藏家协会会员刘矿锋告诉记者,这其中有几方面原因,首先是爱好者为了欣赏钱文清秀骨瘦的“瘦金体”而去收藏。崇宁通宝由宋徽宗赵佶亲书“瘦金体”,因而被称为“御书钱”。它的特点是:竖下收笔带点,撇如匕首,捺如切刀,竖钩细长,有的连笔则如游丝飞空,运笔极为瘦硬,精神外露,没有可以遮丑的“肥笔”。而这种自成一家的书体,备受书法家、古钱家



的赞赏,称其为铁画银钩。在古代钱币史上,宋徽宗与王莽被并称为“钱法二圣”。

其次,这个时期的铸造工艺极为精绝,钱体厚重,青铜质,锈色古旧,

开门的老生坑,很有时代特点。第三,是经济形势的改变,刺激了一部分收藏爱好者的热情。每年10月,以古币、金银锭、机制币、纸币等为主体的钱币市场都会呈现出新一轮的冲高态势。伴随着崇宁通宝这匹“黑马”的出现,现在已经有有人开始在市场上大批认购。

“崇宁通宝存世量不少,版别很多,所以市场价值也不一样。”另据有关专家介绍,崇宁通宝可细分为15个品种,包括小平瘦金体、小平抽示、小平阔示、折二私铸、折五错范重文、折五隔轮、折五广穿、折五背四决、折五合背等,版别大概有300多种。专家建议收藏者多看历代钱谱,刚入门先“通读”、看遍各种普通版别,可了解不同历史时期钱币特征作为“练眼”,切勿盲目跟风。

闲藏三千美玉 缘聚四海君子

鹰城玉雕厂 打造品质生活

地址:市区建设路西段温集站牌西100米路南
电话:18937575913 0375-4912998